
                                                                                                                                                                                                            

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
 

Η Λέσχη Κλασσικού Αυτοκινήτου Μακεδονίας- ΛΕΚΑΜ, διοργανώνει την εκδήλωση με 
τίτλο “21ο ΕΑΡΙΝΟ ΡΑΛΙ 2025”, η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 8 και την Κυ-
ριακή 9 Μαρτίου 2025 και θα λάβει χώρα στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Μακεδο-
νίας.  
 

Το “21ο ΕΑΡΙΝΟ ΡΑΛΙ” αποτελεί την εναρκτήρια εκδήλωση στο καλεντάρι της ΛΕΚΑΜ 
για το έτος 2025 και συγκαταλεγεται στην κατηγορία αγώνων ταχύτητας ΑΚΡΙΒΕΊΑΣ- 
REGULARITY.  
 

Δεκάδες πληρώματα από όλη την Ελλάδα που έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή στον α-
γώνα, θα συγκεντρωθουν αρχικά το Σάββατο 8 ΜΑΡΤΙΟΥ στην κεντρική πλατεία του 
Αμυνταιου Φλώρινας, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η διαδικασία της εκκίνησης, με 
το πρώτο πλήρωμα να ξεκινά στις 11.30 πμ.  
 

Κινούμενοι μέσω της Επ. ΟΔΟΥ Αμυνταιου-Καστοριας  οι διαγωνιζομενοι θα έχουν την 
ευκαιρία να απολαύσουν μαγευτικές εικόνες της φύσης καθώς για αρκετά χιλιόμετρα τα 
πανέμορφα ιστορικά αυτοκίνητα θα διέρχονται μέσα από την δασική περιοχή που βρί-
σκεται ανάμεσα στα γραφικά χωριά του ΣΚΛΗΘΡΟΥ και του ΛΕΧΟΒΟΥ. 
 

Αποχαιρετωντας τον Νομό Φλώρινας τα πληρώματα θα εισέλθουν στα όρια του Νομού 
Καστοριάς κατευθυνομενα προς την ορεινή ΚΛΕΙΣΟΥΡΑ η οποία βρίσκεται σε υψόμετρο 



                                                                                                                                                                                                            

 

1168 μέτρων και όπου θα πραγματοποιηθεί στάση προσκυνηματικου χαρακτήρα στην 
Ιερά Μονή ΠΑΝΑΓΙΑΣ και Ι.Ν. Αγίας Σοφίας.  
 

Ακολουθεί εκ νέου η εκκίνηση των πληρωμάτων από το σημείο της Ιεράς Μονής με κα-
τεύθυνση την όμορφη πόλη της Καστοριάς όπου οι διαγωνιζομενοι θα τερματίσουν στον 
υπαίθριο δημοτικό χώρο στάθμευσης παραπλεύρως της λίμνης η οποία δημιουργεί με 
την παρουσία της ένα φυσικό τοπίο απαράμιλλης ομορφιάς περιστοιχιζομενο από πανέ-
μορφους καταλευκους κύκνους.  
 

Εν συνεχεία τα πληρώματα θα καταλυσουν στο πολυτελές ξενοδοχείο ESPEROS 
PALACE HOTEL και θα προετοιμαστουν για την βραδινή τους έξοδο.  
 

Την Κυριακή 9 Μαρτίου τα ιστορικά οχήματα θα ομορφύνουν με την παρουσία τους την 
πόλη της Καστοριάς και κινούμενα μέσω της παραλιμνιας διαδρομής , θα επισκεφθούν 
το επιβλητικό Σπήλαιο του ΔΡΑΚΟΥ όπου και θα ξεναγηθουν στο εσωτερικό του.  
 

Μετά το πέρας της ξενάγησης, θα επιστρέψουν στο ξενοδοχείο ESPEROS PALACE ό-
που  θα ακολουθήσει γευμα και η απονομή των κυπέλλων στους νικητές του αγώνα.  
 

Πληροφορίες και περαιτέρω λεπτομέρειες σχετικά με την εκδήλωση καθώς επίσης και 
την δήλωση συμμετοχής του αγώνα , μπορούν να βρούνε οι ενδιαφερόμενοι στην ιστο-
σελίδα της ΛΕΚΑΜ στον σύνδεσμο www.lekam.gr καθώς επίσης και στα τηλέφωνα του 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Νικόλαου (6947027204) και του ΤΑΜΙΑ κ. ΜΠΑΡΑ-
ΤΙΔΗ Κωνσταντίνου (6945790489).  
 

http://www.lekam.gr/


                                                                                                                                                                                                            

 

Σας περιμένουμε όλους.  
 

         Μετά Τιμής  
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
           της ΛΕΚΑΜ  
                      
 
 
 
Website: http://www.lekam.gr 
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